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Till 
0 

vara läsare ! 
Ja, nu närmar vi oss snart tusenårsskiftet, och det kan bli ett dramatiskt år 
fram till dess. om man :far tro diverse profetior. Kanske det rent av blir ett 
tredje världskrig eller ett ingripande av våra rymdvänner från Galaktiska 
förbundet? Från vissa håll har man ju förutsagt vårt solsystems inträde i 
fotonbälteL Yilket eventuellt blir svårt att klara på egen hand. 

Vår vän Ante Jonsson har haft intressanta upplevelser även efter 1988, då 
vi kom beslöt att tillsammans ge ut boken "Fantastiska resor med UFO" . 
Här kommer en sadan berättelse, vilken ger oss anledning att fundera över 
vad tiden egentligen är för något. 

En annan fraga som berörs är vad som hände i Tunguska 1908, kanske 
den rätta förklaringen möjligen är en annan än den som tidigare återgetts i 
denna tidskrift! 

Riket Atlantis har spelat en ödesdiger roll i mänsklighetens historia under 
senare tiotusentals år, och det får vi veta litet om, speciellt vad som hände 
för cirka 11 .500 år sedan. Enligt den grekiske filosofen Platon hade 
lagstiftaren Solon drygt 200 år tidigare fatt en del upplysningar av 
egyptiska präster. men det finns även andra källor. 

Slutligen tar vi upp frågan vad president Eisenhower. den internationella 
finansmaffians marionett, egentligen sysslade med för skumma saker 
1954. Han slöt väl aldrig en pakt med de otrevliga utomjordingarna 
bakom ryggen pa kongressen och hela det amerikanska folket? 

SUNE HJORTH 
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Galaktiska förbundet 
Enligt de uppgifter av våra vänner från Sirius, som publicerats i boken 
You Are Becoming A Galactic Human (refererad i rir 1/97 av denna 
tidskrift): har det i miljontals år förekommit krig i kosmos mellan högt 
utvecklade människor från bland annat Lyrans stjärnbild å ena sidan och 
maktlystna reptoida intelligenser från bland annat Orion å den andra. 
Eftersom reptoiderna ensamma ville behärska hela vår galax, tvingades de 
kosmiska människorna för mer än fyra miljoner år sedan att bilda en 
försvarsorganisation, som kallas Galaktiska förbundet. 

Det borde kanske komma till allmänhetens kännedom, att denna 
organisation i dag omfattar bortåt 200. 000 planeter eller solsystem, det 
finns ju gott om stjärnor även i Vintergatan! Förbundet har framgångsrikt 
hävdat sig i den galaktiska försvarskampen och kan sägas representera 
ljusets krafter i strid mot mörkrets. 

Tyvärr har vi jordmänniskor ännu inte kunnat kvalificera oss för medlem­
skap, och det sammanhänger uppenbarligen med vår uppenbara andliga 
underutveckling under åtminstone de senaste tio tusen aren. Redan för c:a 
13 .000 år sedan hade plejadiska avfällingar infiltrerat riket Atlantis och 
introducerat ett hierarkiskt och auktoritärt styrelseskick_ som helt skilde 
sig från den mer demokratiska samhällsordningen i det för c:a 25. 000 år 
sedan förstörda moderlandet Lemurien. Alltsedan dess har det förekommit 
så mycket hat och våld, maktbegär och vinningslystnad, att man skulle 
kunna tro att Yår planet behärskas av reptoiderna! 

Men våra sirianska vänner - liksom de välsinnade mätmiskorna på de 
plejadiska hemplaneterna - har ingalunda gett upp hoppet om en ljus 
framtid för oss på här Jorden. De kosmiska planläggarna avsåg redan för 
mycket länge sedan_ att vi skulle utvecklas till en mönsterplanet, där ljuset 
skulle segra över mörkret och relationerna människor emellan präglas av 
fredligt samarbete och kärlek i stället för våld och hat. 

Just nu ser det ut som om dessa förhoppningar skall kunna infrias . Med 
hjälp av Galaktiska förbundet kommer kanske vår medvetenhetsnivå att 
höjas avsevärt och en helt annan och bättre modell för mänskliga relation­
er att upprättas . Det bli i så fall den verkliga innebörden av vårt inträde i 
den Nya tidsåldern! 
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Att döma ay de sirianska uppgifterna är Galaktiska förbundet utom­
ordentligt väl organiserat. Det leds av ett huvudrad i solsystemet Vega i 
Lyrans stjärnbild, i vilket ingår representanter för 14 regionala råd. Ett av 
dem sanm1anträder i Sirius' solsystem, och det vore väl där som vi skulle 
kunna representeras av ett eget lokalt råd. 

Det är väl att märka inte fråga om någon byråkratisk centraldirigering och 
maktutövning_ utan endast om fullgörandet av vissa bestämda uppgifter 
till gemensamt försvar samt råd och vägledning beträffande samhällslivets 
utfornming och skydd av miljön. Det är ju den verkliga meningen med 
vårt liv här pä Jorden, att vi skall utvecklas andligen på bästa sätt och 
skapa förutsättningar för ett gott och lyckligt liv för alla. 

Förbundet har sedan länge skickat ut forskarlag för att undersöka förhåll­
andena pa planeter i okända solsystem. Man håller ständigt utkik efter 
acceptabla civilisationer, som är så utvecklade vetenskapligt-tekniskt, 
kulturellt och andligt, att de uppfyller kriterierna för medlemskap . I sa fall 
tas kontakt med dem av någon speciell förbindelsegrupp. Både 
forsknings- och förbindelsegrupperna skyddas av välutrustade försvars­
grupper. 

Trots att rnr Jord uppenbarligen ännu inte är kvalificerad för medlemskap 
i Galaktiska förbundet, nås vi av den angenäma upplysningen att ett 
undantag gjorts_ med tanke på planetens speciella förhållanden. År 1993 
skall vi ha fatt dispens för att söka medlemskap, och ett första galaktiskt 
kontaktlag har bildats i syfte att förbereda en eventuell masslandning på 
Jorden inom en snar framtid! 

Syftet med ett sadant aktivt ingripande skulle givetvis int~ vara exploatera 
vår planet och dess befolkning på något sätt. utan enbart att förhjälpa oss 
till en högre medvetenhetsnivå och länma bistånd i var nuvarande svåra 
situation. Förbundet anser det vara väsentligt att ändra det nuvarande 
styrelsesättet pa Jorden till en icke-hierarkisk stmktuL eftersom medvetna 
människor är samarbetsvilliga och önskar styra sig själva på ett 
demokratiskt sätt . 

Som jag själ\· papekat, styrs v1 JU bakom kulisserna av en enorn1t 
privilegierad och makthungrig miljardärsmaffia_ med kontroll över media: 
korrumperade politiker och centraldirigerande byrakrati . En styrelseforn1: 
som reducerat den stora allmänheten till manipulerings- och utsugnings­
objekt! 
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Våra galaktiska vänner har givetvis inte kunnat etablera någon kontakt 
med våra jordiska makthavare, men däremot skall de redan ha kontaktat 
den för oss okända delen av mänskligheten, underjordingarna (eller skall 
vi hellre säga inomjordingarna?!) i riket Agartha med Shamballa som 
huvudstad. 

Bortsett från risken för ett tredje världskrig och alla andra problem som vi 
på jordytan har att dras med, skulle vi ställas inför inför extra svårigheter 
vid planetens eventuella snara inträde i det så kallade fotonbältet. Enligt 
de sirianska uppgifterna i den refererade boken kommer vid det inträdet 
bland annat alla hittillsvarande elektriska system, för uppvämming, 
transport, industriell tillverkning och så vidare, att sluta fungera, och vad 
det skulle innebära är lätt föreställa sig! 

Här kan emellertid de tilltänkta masslandningarna av Galaktiska förbund­
ets välsinnade medlemmar hjälpa oss ur de värsta svårigheterna. Bland 
annat avser de att lära oss tekniken att använda fotonenergi , alltså den 
rymdens fria energi, som våra oljeexploaterande och profithungriga 
finansmagnater sedan länge har undertryckt forskningen om. Man 
kommer att sa långt det är möjligt förse oss med en fungerande apparatur 
för utvinning av elektrisk energi, så att de elementära behoven av 
uppvärmda bostäder och livsmedelstillförsel kan täckas . 

Mot bakgrund av den välgrundade misstanken, att befolkningen på ytan 
av vår planet länge varit utsatt för skickligt organiserade försök att 
förslavas och utnyttjas av vissa jordiska makthavare, i sin tur utnyttjade 
av diverse otrevliga utomjordingar, känns det skönt att kunna leva med 
den lika välgrundade förhoppningen, att vi kan vänta oss en minst lika 
skickligt organiserad hjälp av vänner från rymden. 

Om vi får tro de sirianska uppgifter, som kanaliserats av Sheldon Nidle 
och publicerats i den här enligt min mening trovärdiga boken, så kommer 
inte bara fotonbältets svårigheter att övervirums, utan hela mänsklighetens 
medvetenhetsniva att höjas så avsevärt, att du blir en galaktisk människa. 
Men inte bara det det sägs också, att Galaktiska förbundet kommer att 
hjälpa oss med att återuppsätta de vid syndaflodskriget kollapsade 
firmamenten pä himlen (två lager av fruset vatten på 5 resp . 11 kilometers 
höjd, upprätthallna genom strålningen från ett nätverk av kristalltempel). 
Då kommer vi aret runt att kunna njuta av ett skönt klimat med tempera­
turer på mellan 23 och 27 grader! 

SUNE HJORTH 
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Vad händer vid 
tusenårsskiftet ? 

En på vår planet inkarnerad utomjording vid namn Immanuel, även kallad 
Jesus , var för somliga en något obekväm person. I Jernsalems tempel 
körde han inte bara ut dem som där drev vinstgivande handel med pengar 
utan framförde också en oförskräckt kritik mot de hycklande skriftlärde 
och fariseer. som undertryckte åsiktsfriheten och med sina villoläror 
hindrade människors andliga framsteg . Detta skulle bekant snart leda till 
att de kritiserade lyckades få honom dömd till en grym avrättning, som 
han endast med nöd och näppe undslapp ifrån med livet i behåll. 

Dessförinnan hade Immanuel hunnit med att profetera om vad som på 
grund av människans oförnuft, vinningslystnad och maktbegär skulle 
hända på den i var tid överbefolkade planeten, där hatet och ondskan 
dominerar : "Metalliska maskiner kommer de att bygga för strid i luften, 
i vattnet och pa land, och tunga missiler kommer de att slunga iväg mot 
land och stad för att utrota varandra. Eld kommer att bryta fram ur 
missilerna och bränna ner världen, så att inte mycket blir skonat. 
Materiens grundelement kommer de att lägga in i missilerna, så att de 
får den dödliga elden att flamma upp, och om inte himmelssönerna kom 
.vid den tiden for att sätta stopp, då skulle sannerligen ingen människa 
överleva.' " 

Immanuel förntspädde också, att solen och månen kommer att mista sitt 
sken, och att han själv skulle återvända till Jorden i de härskaror av 
himmelssöner. hos vilka han levde sitt nästa liv . Vad är det alltså för 
gåtfulla ting. som kommer att hända inom var allra näm1aste framtid? Har 
vi att vänta ett tredje världskrig i samband med stora naturkatastrofer? 
Skall en av välsi1made utomjordingar företagen masslandning äga mm 
kring det instundande tusenårsskiftet? 

Vad det tredje världskriget beträffar, sa har det faktiskt förntspåtts av en 
rad siare under de senaste århundradena, alltifran Nostradamus på 1500-
talet. Gemensamt för alla dessa spådomar tycks vara, att Ryssland anges 
vara den store angriparen, även om det slutar lika illa för detta rike, som 
för andra stridande parter. 
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Enligt detta scenario skulle det börja med en rysk militär framstöt på 
Balkan, där makthavarna i Moskva som bekant alltid har stöttat den 
aggressiva serbiska regeringen i Belgrad och dess krigsförbrytelser. Nästa 
fas skulle bli en invasion i Sverige och Norge för att trygga den norra 
flanken och öppna vägen för atomubåtarna i Murn1ansk. Så skulle följa 
det stora angreppet genom Polen och Tjeckien mot Tyskland samt mot 
USA i forn1 a\' luftlandsättningar i Alaska och Kanada. Även Mellan­
östern och Medelhavet skulle bli krigsskådeplatser på grund av sionist­
ernas imperialistiska makt- och erövringspolitik. Efter en fasansfull 
förödelse pa hela Jorden genom atombomber, jordbävningar och 
vulkanutbrott skulle de ryska angriparnas miljonarn1eer förintas och de 
ledande krigsherrarna mista livet genom en revolution på hemmaplan. 
Endast en treqjedel av mänskligheten skulle överleva! 

Nu :far man väl antaga, att en profetia inte nödvändigtvis måste slå in, den 
är endast ett av flera möjliga skeenden i framtiden . Det är människorna, 
som genom sitt tänkande, viljande och handlande förorsakar det mesta, 
och det kan ju hända att de gör en sinnesändring~ som far utvecklingen att 
ta en annan \'ändning. Men innehavarna av de verkligt stora makt- och 
rikedomspri\'ilcgicrna - den konspirerande internationella finansmaffian -
tycks ju vara andligt underutvecklade personer: som bara är ute efter att 
tillfredsställa sin egoism, makthunger och vinningslystnad. Samtidigt 
verkar den stora massan av invånare pä Jorden ha reducerats till rena 
manipuleringsobjekt, matade i media med tillrättalagda "nyheter", vålds­
underhållning, tä,·lingsidrott och annat stnmt. 

Under sådana förhallanden kan ett tredje världskrig mycket väl utlösas av 
den ena eller andra konflikten, eftersom alltför många människor varken 
har lärt sig att respektera andras rättigheter och legitima behov eller 
utvecklat förstaelse för att skydda och vidn1akthålla den miljö, som vi alla 
är beroende a\' . Inte heller har de lärt sig att tänka självständigt: sätta sig 
in i samhällets problem och ta ett personligt ansvar för den gemensamma 
välfärden. 

Om vi får tro rnra utomjordiska vänner - liksom de jordiska innehavarna 
av viss esoterisk kunskap - går vi trots allt mot en höjning av jord­
människans med\'ctenhetsnivå. Det har att göra med det faktum, att vi är 
på väg ut ur den mörka tidsålder som varit rådande under senare 
årtusenden och i stället går in i den mycket ljusare epok som kallas 
Vattumannens tidsalder! 
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Hur hänger nu detta ihop? Jo, liksom vår planet på drygt 365 dagar 
kretsar runt Solen, så kretsar hela vårt solsystem på bortåt 26.000 år i en 
elliptisk bana runt den mörka Centralsolen i vår galax Vintergatan. Efter 
inträdet i Vattumannens tidsålder kommer vårt solsystem att under de 
närmaste 2000 åren passera genom ett av de så kallade fotonbältena~ 
ellipser av ljus, som sägs härstamma från galaxcentrets vertikala axel. 

Med fotoner menas alltså ljuskvanta, som uppstår när en elektron 
kolliderar med en motsvarande partikel av antimateria, en positron. 
Kroppar som färdas genom ett fotonbälte sägs bli mindre tröga och fä 
högre vibrationer. Vi jordmänniskor kommer därigenom att bli mer 
mångdimensionella, vilket torde innebära, att vi med tiden får en ökad 
telepatisk förmåga och möjlighet att kommunicera med människor från 
andra världar och dimensioner. 

Det här förutsätter en förändring av vår genetiska utrustning, och enligt 
sirianska uppgifter kommer våra fysiska kroppars uppsättning av DNA­
molekyler att förändras under fotonbältets inverkan. I stället för en 
dubbelslinga av DNA-nukleotider i varje cell kommer det att bildas sex 
sådana slingor. Precis som det var en gång för flera tusen ar sedan, innan 
vi utsattes för genn1anipulering av auktoritärt sinnade utomjordingar, som 
bara ville utnyttja oss som arbetskraft! 

Denna förändring av cellstrukturen kommer att tillåta cellerna i den 
fysiska kroppen att utan svårighet växelverka med den interdimensionella 
andekroppen. Dubbelslingorna med deras geometriskt bestämda inbördes 
läge kommer att fungera som en sorts mångdimensionella antenner, med 
vars hjälp cellen lätt kan fånga upp och åtgärda varje viktigt budskap ~ 

som tankevagorna från andekroppen för med sig. 

På liknande sätt skall också den fysiska kroppens energicentra, de så 
kallade chakras, öka i antal från 7 till 13, vilket medför en välkonm1en 
förstärkning av funktionerna. De sex med varandra förbundna chakras i 
eller ovanför huvudet kommer att fungera som en effektiv ante1m för både 
sändning och mottagning. Kroppen skall därigenom både kunna stråla ut 
sin energi till andra och mottaga energi från dem, konmmnicera telepatiskt 
med andra ord! 

Det kan alltsa hända både det ena och andra vid tusenarsskiftet. Låt oss 
hoppas, att det mesta blir positivt, men inte glömma bort att mycket beror 
på oss själva och vårt agerande! 
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Ante Jonsson: 

Upplevelsen vid sjön 
På kvällen den 4 oktober 1989 får jag ett telefonsamtaL och en person ber 
mig att åka till var vanliga mötesplats . Jag gör så, går ner till stranden, 
sätter mig och väntar. Det är ganska mycket dimma över vattnet. Efter 
någon minut hör jag att någon ror en båt i dimman, men ingen syns till . 

Jag hör gnisslet och skramlet av åror en lång stund, och till slut får jag se 
en vit eka med röda årblad. I den sitter en person med ryggen vänd mot 
mig. Han ber mig stiga i, och vi glider ut i dimman. När vi åkt cirka 5-10 
minuter, skiftar dimman färg från gråvit till ljusgrön, och den känns inte 
längre fuktig utan torr som en rökridå. 

Vi befinner oss i denna nya dimma högst ett par minutec innan den börjar 
upplösas . Efter någon minut finns inte ett spår av vare sig dimma eller 
roddare, och jag sitter plötsligt ensam i fören på ekan. Det är inte heller 
den sjön, som Yi befann oss i när färden började, utan en mycket större sjö 
med flera öar i! Rakt föröver ser jag en bergskedja med knappt något land 
där bakom. Till höger om mig syns två ganska stora öac och på vänstra 
sidan ligger en lite ö med en brygga som går ut en bit i vattnet. 

Så helt plötsligt vrider sig båten mot ön med bryggan och börjar sakta 
glida i den riktningen. Jag sitter kvar på min plats och tittar ner i vattnet. 
Under båten finns det ett grönaktigt föremåL tydligen det som driver fram 
den. Väl framme vid bryggan ser jag mig omkring ett tag och upptäcker 
en stig som leder in bland träden. 

Först vet jag inte om jag skall stanna kvar eller ej , men så stiger jag ur 
båten och gar in pa stigen. Den slutar i en öppen glänta, där det sitter två 
personer i ett litet vindskydd eller liknande . När jag konm1er fram, ser jag 
att det är Jenny och en av utomjordingarna. Hej! säger Jenny, och mannen 
lyfter ena handen från benet till hälsning. För första gången blir jag 
presenterad med nanm och tar veta att han heter Grje och bor på en av 
deras baser i havet. Där har de funnits i flera hundra ar. liksom även 
andra före dem. De lovar mig, att jag en gång skall fä följa med till den 
under havet belägna stad, som en gång för flera tusen ar sedan faktiskt 
befann sig m·anför vattenytan! 
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Jag frågar Jenny hur hon kan lova mig detta, jag skulle ju kunna visa 
andra var staden finns . Hon svarar, att det är säkert ingen risk för den 
sakens skull. De flesta skulle inte ens tro dig, och de som gjorde sig 
besväret att försöka ta sig dit, skulle inte hitta så värst mycket bevis för 
att det finns en utomjordisk bas där. Själva staden kan de inte komma in i, 
och där utanför skulle de bara finna en del raserade byggnader samt några 
konstiga maskinec det är allt. 

Jag frågar Jenny. hur djupt det är och var det ligger. Hon skrattar bara 
och sägec att jag snart skall få se var det är. Så pratar vi om några 
mindre väsentliga ting. Jag blir bjuden på en kopp te, lite frukt och en 
dryck, som jag redan druckit en gång, med lite konstiga effekter som följd . 
Efter detta far jag reda på tidpunkt och plats för vårt nästa möte . 

Innan vi skils. fragar jag Jenny vem som var i roddbaten och hur den 
kunde röra sig. när han hade försvunnit. Hon svarar att jag skall få träffa 
mannen igen under hemfärden. Vad beträffar båtens rörelse, så måste vi 
nog ta det praktiskt och inte bara teoretiskt . Så vi går ner till båten Jenny 
och jag, Gr:je är försvunnen, och jag konm1er mig inte för att fråga efter 
honom. 

Jag sätter mig Yid arorna och Jenny tar plats i aktern. När vi rott ut ett par 
hundra meter fran land, säger hon till mig att sitta stilla och vänta. Hon 
gör en rörelse med handen mot sitt bälte, och strax därefter tar jag se en 
av de äggfom1ade farkosterna ett tiotal meter ovanför oss . Sedan säger 
hon sig vilja ta det sakta, så att jag hinner uppfatta vad som händer. 

Det jag nu far uppleva, förefaller helt overkligt. Den grönaktiga dimman 
kommer tillbaka och lägger sig som ett täcke runt omkring oss . Under en 
kort sekund känner jag också en lätt vibration . På en viss litet ställe - inte 
större än en fotboll - öppnar sig dimman, och Jenny ber mig att titta in i 
öppningen. 

Jag blir sa paff att jag nästan trillar i vattnet. Genom öppningen i 
dimman ser jag ut över den tidigare sjön, som jag befann mig i, innan jag 
kom till den här! "Men det är ju otroligt". säger jag till Jenny. "Det är 
mycket som du inte förstår ännu" , svarar hon, "men tänk dig en vägg som 
går tvärs öYcr sjön! I den väggen finns det en dörr. som du måste leta upp 
för att kunna ta dig till den andra sidan. Det är den dörren. som jag just 
har hjälpt dig att filma och öppna. 
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Du skulle sjäh· kunna öppna dörren, om du är intresserad och tror på din 
förmåga. Under dessa år som vi har varit i kontakt med varandra har du 
faktiskt lärt dig ett och annat, som du kommer att ha glädje och nytta av, 
bland annat detta!" 

Jag undrar om det är en form av tidsförflyttning med hjälp av en 
tidsmaskin. "Nej". säger hon, "egentligen inte. Du kanske uppfattar det 
som en förflyttning i tiden, framåt eller bakåt, men i själva verket är du 
kvar på sarnn1a plats som tidigare. Det är tiden som kommer till dig, hur 
konstigt du än tycker att det låter! Egentligen existerar tiden inte i den 
mening som du tror. I den värld eller rymd som du lever i existerar inte 
endast nuet. utan parallellt med det finns både din framtid och ditt 
förflutna. Tidsförflyttningen är inte så förskräckligt komplicerad och svår. 
Med den utbildning som du fått och får, så kommer du att kunna klara en 
del av de saker jag visat dig." 

Den förklaringen far jag tydligen nöja mig med, men jag frågar henne, 
varför det hela måste döljas i dimma. Hon svarar att det endast är ett 
skydd. "Men nu måste du tillbaka till bryggan, och den saken klarar du 
själv." Jag hinner inte fråga henne om roddaren, förrän hon är borta, och 
plötsligt styr baten själv ut från bryggan, antagligen driven av det gröna 
föremålet. som styrde mig hit. 

I botten pa baten ligger en liten TV-liknande låda med en bildskärm av 
högst en kvadratdecimeters storlek och en knapp till vänster om den. Rätt 
vad det är hörs fran apparaten en röst. som uppmanar mig att trycka på 
knappen. Jag gör så. och en bild blir S) nlig. Det är jag själv i båten på 
sjön! Jag ser mig omkring, men kan inte upptäcka att jag blir fotograferad 
av någon TV-kamera eller liknande, någon måste ju plåta mig. 

Hur som helst sa sitter jag och tittar på mig själv, hur jag glider iväg över 
vattnet. Har det rnrit konstigt hittills, så blir det än konstigare nu . I den 
lilla TV-apparaten ser jag mig själv resa mig och gå mot aktern på båten, 
där jag böjer mig ner och mixtrar med något. Allt medan jag i verklig­
heten sitter har pa samma plats och tittar på bilderna av mig! Efter ett 
tag konm1er sa den gröna dimman. Jag försvi1mer in i den och känner 
därvid en lätt Yibration, sedan är det stilla igen . I den lilla TV-apparaten 
S)TIS nu bara dimman, men strax därpå börjar den lätta. och jag känner 
igen mig fran förut. Nu är roddaren tillbaka med ryggen mot mig! 
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När vi nått land. stiger jag ur båten, och i samma ögonblick vänder sig 
roddaren om och ler på ett sätt jag aldrig glömmer. Jag står just i begrepp 
att ropa hennes namn, men hon visar med fingret, att jag skall vara tyst. 
Jag står som förstenad, och hon kommer fram till mig. Vi tittar på 
varandra en stund, så ger hon mig en kyss på kinden, men när jag försöker 
ta i henne, sa liksom studsar hon undan. 

Hon går ner och sätter sig i båten samt börjar ro ut igen. Det är 
fortfarande mycket dimma över vattnet och ganska mörkt . Hon vinkar åt 
mig på sitt lite konstiga vis och försvinner så i dimman. Jag står kvar en 
stund i hopp om att få se henne igen, men hon förblir borta i den stilla 
kvällen .. Det enda som hörs är ljudet av åror som rör om i vattnet och lite 
gnissel från artullarna. 

Efter en stund har också ljudet från årorna tystnat, så jag går därifrån och 
sätter mig i bilen för att åka hem. Under bilturen tänker jag igenom vad 
som hänt. Där finns något som inte tycks stämma med naturens ordning, 
men jag är inte människa att komma på det. Å andra sidan måste jag väl 
tro på mina egna ögons vittnesbörd, eller hur? 

ANTE JONSSON 

Ja. inte kan da jag se den ringaste anledning att tvivla på uppgifterna i 
denna mycket oYanliga berättelse, som tillkom strax efter det att vår 
gemensan1ma bok "Fantastiska resor med UFO" hade gått i tryck. Den 
mänskliga fantasin fungerar inte på det mystiska sätt, som vissa 
bortförklarande och misstänkliggörande "ufologer" tror. utan den bygger 
hos t.ex. romanförfattare alltid på gjorda upplevelser av något slag. 

Tiden är ett mycket knepigt begrepp, som våra etablerade vetenskapsmän 
länge har brottats med, och enligt en tidigare artikel (UFO-KONT AKT nr 
1/97) tycks man inom ramen för det topphemliga amerikanska Montauk­
projektet i bö~jan av 80-talet redan ha lyckats manipulera densamma med 
viss framgang . 

"I den värld eller rymd som du lever i existerar inte endast nuet, utan 
parallellt med det.finns både din framtid och ditt förflutna". säger Jenny . 
I sällskap med Asket från vårt parallelluniversum fick Eduard Meier till 
och med besöka den livs levande Irnn1anuel för bortåt 2000 år sedan. För 
tidsresor behöYs bara en tillräckligt avancerad teknologi! 

SUNE HJORTH 
13 



Tunguska 1908 
- en ny teori ! 

Vad som hände den 30 juni 1908 i närheten av floden T·unguska i det 
centrala Sibirien, har alltsedan dess förbryllat den etablerade vetenskapen 
på vår planet. En explosion med en effekt, som beräknats . motsvara 
sprängningen av drygt 10.000 ton trotyl, fällde 250.000 hektar barrskog. 
Hela renhjordar förintades och flera av nomadernas byar rapporterades 
försvunna . Dånet från explosionen kunde höras drygt I 000 km bort, och 
det i en tid, då jordiska atombomber ännu inte existerade! 

I nr 1/96 av var tidskrift referades en intressant uppgift fran rymdkvinnan 
Asket, enligt vilken utomjordingar i ett stort rymdskepp på besök här från 
en avlägsen galax skulle ha råkat i tekniska svårigheter och beslutat att 
med hjälp av en medhavd atombomb spränga sig själva till stoft, sedan de 
till råga pa olyckan drabbats av en smittosam jordisk sjukdom. 

Den officiella Yetenskapliga tolkningen, enligt vilken det skulle ha rört sig 
om ett meteoritnedslag, är uppenbarligen mycket svagt grundad, men av 
vissa uppgifter att döma finns det ytterligare en förklaring, som kan vara 
den rätta. Den bygger på det faktum, att det berömda uppfinnargeniet 
Nikola Tes/a just vid denna tid i USA höll på med experiment för att 
trådlöst plötsligt överföra enorma mängder av elektrisk energi till vilken 
som helst plats pa vår planet! 

En successi\' Ö\'erföring av rymdenergi genom jorden fran en icke kemiskt 
bränsledriven generator till platser, där energin behö\'s. kan vara den 
bästa metoden för utvinning av sådan energi ~ till stor fördel för mänsklig­
heten. Allt rnd som behövs är att en speciell mottagare sätts i resonans 
med elektricitetens rörelse i jorden och förbindes med de1ma. Enligt Tesla 
skulle hela apparaten för upplysning av en normal bostadslägenhet inte 
innehålla nagra rörliga delar och lätt kmma tas med i en liten resväska. 
Uppenbarligen var en sådan apparatur inte till fördel för de stora 
profithajama inom olje- och elindustrin, och Teslas uppfinningar av det 
slaget skrinlades och deras spridning undertrycktes . 
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Men stora mängder av trådlöst och plötsligt överförd elenergi kan - som 
Tesla påpekade i ett brev till New York Times 1907 - också användas i 
destruktiva ~yften : "Beträffande utsändandet av vagenergi till vilken som 
helst trakt på Jorden, sa kan det göras med mina inrättningar, och den 
plats, där den önskade effekten skall astadkommas, kan beräknas mycket 
noga, förutsatt att de accepterade mätningarna pa Jorden är korrekta." 

Teslas sändare kunde - skulle han snart påstå - producera en mängd av 
elenergi på upp till 10 miljarder watt, med en spänning på 100 miljoner 
volt och en strömstyrka på 1000 ampere. Om en sådan energimängd 
släpptes iväg inom en mycket liten bråkdel av en sekund, så skulle den 
kunna åstadkomma en explosion liknande den från sprängningen av 
miljontals ton trotyl! 

Så sent som den 21 april 1908 tog Tesla upp saken på nytt i ett brev till 
redaktören för New York Times. Han rekommenderade användning av 
elvågor i en framtida krigföring, och tillfogade: "Detta är ingen dröm. 
Redan i dag kan man konstruera tradlösa kraftstationer, med vars hjälp 
man kan göra vilken som helst trakt på Jorden obeboelig, utan att 
befolkningen på andra ställen utsätts för någon allvarlig fara eller 
olägenhet" 

Det är mycket möjligt, att han några månader senare verkligen utförde ett 
starkströmstest med sin trådlösa sändare för att bevisa dess destruktiva 
förmåga och därmed åter göra sig själv berömd och firad! I så fall avsåg 
han förmodligen att sända energin till något område i den nordligaste 
polartrakten, dit en annan berömdhet, Robert Edwin Peary, planerade 
ännu en forskningsresa . 

Kanske gick energistrålen på sidan av målet och hamnade i Sibirien. "De 
accepterade mätningarna på Jorden" kanske inte var så korrekta som man 
hade trott. eller också kunde strålen helt enkelt inte kontrolleras så 
noggrannt.· som erfordrades . Hur som helst fick Tesla aldrig den 
berömmelse han eftersträvade för sin kraftsändare. 

Det föreligger alltså två rimliga förklaringar till den märkliga explosionen 
i Tunguska. en jordisk och en utomjordisk . Vilken som är den rätta är 
givetvis svårt att avgöra, men det står ju var och en fritt att själv bedöma. 
Under alla omständigheter kan nog den etablerade teorin om en meteorit 
lämpligen avskrivas . 

SUNE HJORTH 
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Riket Atlantis 
Att utomjordiska besökare i forna tider liar etablerat riken på Jorden är ett 
faktum, som även den av en internationell finans- och frimurarmaffia 
kontrollerade vetenskapen snart kanske tvingas medge. Under de senaste 
tiotusentals åren i vår planets historia har exempelvis riket Atlantis spelat 
en mycket dramatisk och ödesdiger roll, tills det för cirka 11.500 år sedan 
sjönk ner i havets djup! 

Rikets existens onmänmdes redan i dialogerna Timaios och Kritias av den 
grekiske filosofen Platon cirka 350 år före vår tideräkning. Enligt Kritias 
hade den kände lagstiftaren Solon vid ett samtal med prästerna i den 
egyptiska staden Sais på 500-talet fvt fått en hel del informationer om det 
av "gudarna" grundade Atlantis . 

De "odödliga gudarna" var givetvis inget annat än de långlivade ledarna 
för rymdmänniskor på Jorden, vilka också var mer storväxta än jord­
människorna och ibland kallades för "titaner". De var enligt den grekiska 
mytologin avkomlingar till Ouran6s och hans gemål Gaia, som skall ha 
fött både titaner och kykloper, de senare med ett enda stort runt öga i 
pannan. Hur samma föräldrar kan få barn med en så pass olika genetisk 
utrustning förklaras inte av myten, men en sådan får väl tas med en nypa 
salt, även om den kan vara riktig i vissa hänseenden. 

I själva verket skall Gaia ha varit ganska arg på sin make, eftersom han 
visserligen kom till henne varje natt för att stilla sin åtra. men ogillade de 
titanbarn hon födde åt honom, däribland den yngste sonen Kronas . På 
Gaias uppmaning hänmades denne på sin far genom att skära av honom 
penis, när han kom hem en natt och upptänd av lidelse omfanmade Gaia. 
Efter detta grymma intermezzo blev Kronos gudarnas konung, gifte sig 
med sin syster Rea och fick med henne sönerna Hades. Poseid6n och 
Zeus, samt döttrarna Hestia, Demeter och Hera . 

Inte heller Kronos gillade sina titaniska söner. eftersom han av föräldrarna 
underrättats om sitt kommande öde att bli störtad av en stark son. När 
hans gemål Rea hade fött Zeus, gömde hon därför undan honom. I vuxen 
ålder tog han med list och våld makten fran sin egen far Kronos och blev 
gudarnas överhu,ud. 
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Han befriade bland annat kykloperna, som redan Ouran6s hade slagit i 
bojor. Till tack fick han av dem åskan och blixten, både symboler och 
medel för ha11s maktutövning. Enligt uppgift var grekernas Zeus identisk 
med vår fornnordiske gud Tor, vilken som bekant for omkring i en 
himmelsvagn och slungade sina blixtar. Att det finns dödliga vapen i ett 
utomjordiskt elektromagnetiskt strålskeplJ, kan vi nog lätt föreställa oss! 

Denne Zeus gifte sig med sin något äldre syster Hera, som födde honom 
sönerna Ares och Hefaistos samt två döttrar. Men han , ·ar också en stor 
kvinnojägare och fick (liksom sin bror Poseidon) barn med åtskilliga 
kvinnor, "gudomliga" eller jordmänskliga. På det viset föddes åt honom 
Apollon, Artemis, Athena, Afrodite, Hermes och Di6nysos med flera. 

Enligt den av Platon återgivna berättelsen hade "gudarna" (de utomjord­
iska kolonisatörerna, får vi väl säga) en gång delat upp Jorden mellan sig, 
varvid Poseid6n tilldelades riket Atlantis. Han delade i sin tur upp landet i 
tio regioner åt var och en av sina där med en jordmänsklig kvinna avlade 
söner, av vilka den äldste, Atlas blev någon sorts överkonung över de 
andra. Det var efter honom som hela riket fick sitt nanm. 

Den här berättelsen stämmer i och för sig någorlunda med plejadiernas 
uppgifter till F:duard Meier, enligt vilka Atlantis för cirka 33.000 år 
sedan - cirka sju tusen år efter ett allt förödande världskrig - skulle ha ny­
koloniserats av utomjordingar under Atlant (de borde väl ha sagt Atlas, 
nominativ-forn1en av det grekiska nanmet, som heter Atlantos i genitiv) . 

Enligt sirianska uppgifter skall atlantiernas ledare med stöd av plejadiska 
avfällingar redan för cirka 25 . 000 år sedan ha förintat den andra stora 
ökontinenten pa Jorden, nämligen moderlandet Lemurien i Stilla havet. 
Denna gigantiska krigsförbrytelse från de maktlystna ledarnas sida hade 
åstadkonm1its genom sprängning av en liten måne. som med hjälp av 
strålskepp dragits ner till en viss punkt langt ovanför kontinenten i Stilla 
havet. 

Enligt plejadiska uppgifter skall i Atlantis för cirka 15 . 000 år sedan några 
makthungriga vetenskapsmän ha försökt sig pä. en statskupp och - efter 
dess misslyckande - med hjälp av en rymdflotta begett sig till det när­
belägna solsystemet p Centauri. Cirka 2000 är senare skall deras 
avkomlingar ha återkommit till vår planet med en invasionsstyrka och 
lyckats ockupera stora delar, bland annat det forna Hyperhoreen uppe i 
norr. 
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Ledaren för. den centauriska invasionsstyrkan, Arus, var enligt plejadierna 
en maktlysten och hänsynslös despot, som länge besvärade både Atlantis 
och riket Mu i Centralasien med krigshandlingar. För drygt 11.500 år 
sedan skall han ha lyckats infiltrera illvilliga element i ledningen för dessa 
riken, så att de började bekämpa varandra och snart båda gick under, 
Atlantis genom söndersprängningen av en från asteroidbältet till en punkt 
ovanför detsamma dirigerad himlakropp . 

Här skiljer sig dock de sirianska uppgifterna från de plejadiska. Enligt de 
förra hade riket Yu i Centralasien förstörts redan någon tid efter Lemurien 
och de överlevande tvingats inomjords. Under perioden från för 25 .000 
s~dan till för 15. 000 år sedan arbetade makthavarna i Atlantis systema­
tiskt på att upprätta en världsdiktatur av liknande slag som den inter­
nationella finans- och frimurarmaffian i dagens värld försöker upprätta. 
Det gällde da att ersätta den gamla lemuriska mer demokratiska samhälls­
strukturen med ett auktoritärt system, där en konung härskade med hjälp 
av en privilegierad överklass . De privilegierades makt skulle upprätthållas 
genom att låtsas, att de hade bemyndigats till den av en högre gudom! 

Men under hela perioden förekom en massa inbördeskrig och oroligheter 
över hela planeten . Inom den styrande eliten i Atlantis uppstod snart 
betänkligheter och stor splittring, och åtskilliga ville ha tillbaka det gamla 
lemuriska styrelsesättet. Från Galaktiska förbundet avfälliga utomjord­
ingar, som infiltrerat de styrande kretsarna i Atlantis ~ insisterade på att 
motståndarna till den auktoritära nya världsordningen skulle straffas. Så 
skedde ocksa. och nu började en period av inkvisition och tortyr av nästan 
medeltida modell. 

Men meningsskiljaktigheterna inom den atlantiska eliten fortsatte, och 
många av den nya generationen var trötta på styrande eliter. Det uppstod 
en motståndsrörelse, som konstaterade att det nya systemet i Atlantis var 
en misslyckad produkt, och de krävde en återgång till den lemuriska 
samhällsordningen. Sådant kunde man inte tolerera, varför dessa grupper 
förvisades till ett område i sydöstra delen av Europa, som atlantierna 
kallade Jonien . 

Ändå gick det inte riktigt som de härsklystna klicken hade räknat med. 
Motståndsgrupperna bestod inte endast av medlemmar av den styrande 
eliten, utan ocksa av ledande vetenskapsmän och andra administratörer, 
som hade bestämt sig för att återinföra den gamla lemuriska ordningen. 
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Inte bara i Jonien började man att återinföra den gamla ordningen, utan 
också i Atlantis bildades en underjordisk rörelse med detta syfte. För att 
hedra de sirianer. som hade tagit på sig uppgiften att skapa en mänsklig 
civilisati~n på den lemuriska kontinenten bildades en så kallad osiriuskult. 
För cirka 11.500 år sedan hade osiriusrörelsen blivit så farlig för de 
makthavande atlantierna, att de beslöt att med hjälp av centurianska, 
plejadiska och andra avfälliga allierade förinta.hela Jonie.n på s~nuna sätt 
som det forna Lemurien, genom söndersprängnmg av en htcn mane! 

Men förberedelserna tog tid och gick inte jonierna obemärkt förbi . Med 
stöd av sitt vetenskapliga kunnande hade de utvecklat ett varningssystem, 
vilket gjorde det möjligt för dem att kartlägga rörelserna av varje himla­
kropp, som kunde användas som ett vapen mot. de~ själva. N~r anf~llet 
utlöstes, kunde de därför parera det genom att i stallet styra manen over 
Atlantis . Följden blev att atlantierna fick dela samma hemska öde som en 
gång hade drabbat lemurierna! 

Till historien hör att till och med siste kungen i Atlantis, också han med 
namnet Atlas, i hemlighet hade sympatiserat med motstandsrörelsen och 
vidtagit vissa förberedelser. Sin gemål Mu och hennes br?r Mayar;i hade 
han skickat till Centralamerika med en del av den atlantiska armen, och 
sin son Os i ris och dennes gemål Jsis , samt deras vuxne son H orus med en 
annan atlantisk arme hade han sänt till Egypten. Allt i förhoppning om att 
efter krigskatastrofen kunna återupprätta ett nytt atlantiskt Lem~rien .. S.å 
blev det visserligen inte, på grund av att Set. den yngre brodern till Osms 
själv var en anhängare av den totalitära nya världsordningen och inlät sig 
i diverse krig mot sin brorson Horus ! 

Det är inte sa lätt att veta, om den här versionen av historien om Atlantis 
är riktigare än den plejadiska, men det förefaller n~sta~ sa, o~h . den ~~ i 
varje fall lärorik. Hur länge skall det behöva dröJa, i~an v1 JOr~ma~~­
niskor vaknar upp och inser, att alla andra är medmänniskor, .som mte ar 
till för att förtryckas , manipuleras och utnyttjas utan bör visas .all de? 
uppskattning, välvilja och omtanke som de förtjänar. Da far -~1 ocksa 
glädjefyllda reaktioner och vänskap tillbaka i stället för hat och väld. 

Maktbegär. vi1mingslystnad och egoism är produkter av ~tt fe~aktigt t~nk­
ande och astadkommer bara lidande, elände och död . Histonen om nket 
Atlantis kan tjäna som ett varnande exempel på att vetenskaplig utveck­
ling bör åtföljas av andlig utveckling mot visdom! 

SUNE HJORTH 
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Den 
med ''de grå" 

pakten 
USA • 

I 
Endast aningslösa och godtrogna människor kan inbilla sig, att det råder 
någon verklig demokrati i det av mediakontrollerande mångmiljardärer 
styrda USA. där allmänheten inte ens far någon vetskap föm officiellt håll 
om den utomjordiska närv~.ron. Även åsikts- och yttrandefriheten är starkt 
beskuren genom odemokratiska och hårda straffbestänunelser. Förord­
ningen JANAP-146 stadgar exempelvis upp till 10 års fängelse 10.000 
dollar i böter för rnrje regeringsanställd medborgare, som utan tillstånd 
gör offentliga uttalanden om UFO-fenomenen. 

Till och med kontakt med utomjordingar ombord pa deras farkoster 
betraktas som olaglig, och enligt en federal förordning a\' den 16 juli 1969 
kan var och en som gör sig skyldig till ett sådant "brott" dömas till ett års 
fängelse och 5 . 000 dollar i böter! En administratör inom rymdstyrelsen 
NASA är bemyndigad att avgöra, om en person haft med utomjordingar 
att göra och i sa fall ålägga honom en t\'ångsisolering som inte ens kan 
upphävas genom domstolsorder! 

Men sjäh· kunde ar l 954 landets president Dwight Eisenhower som agent 
åt miljardärsmaffian på den militära flygvapenbasen Muroc i Kalifornien 
träffa representanter för de utomjordingar som brukar kallas "de grå" och 
sluta en pakt med dem bakom ryggen pa den folhalda kongressen! 
"Främlingarna". som de också kallades, skulle förses med underjordiska 
hemliga baser samt fä lov att föra ombord ett antal amerikanska medborg­
are "för undersökning" i utbyte mot att USA :s regering fick tillgång till 
"tefatsteknologi" ! 

Detta måste nog betraktas som ett rent förräderi mot hela mänskligheten, 
eftersom det rnr fråga om utomjordingar med allt annat än välvilliga 
syften . Det \·isade sig snart att upphämtandet av människor mot deras 
vilja tog en mycket större omfattning än väntat och de utsattes för grova 
Ö\'ergrepp mot deras mänskliga rättigheter. Via näshalan implanterades 
mikrochips i hjärnan på dem, eller pa\'erkades de med posthypnotiska 
suggestioner. sa att de vid en kommande tidpunkt skulle t\'ingas att utföra 
vissa handlingar. 
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Ett annat syfte med upphämtningarna var att göra kvinnor gravida med 
sperma från de grå för att skapa en sorts hybrida varelser, som skull~ 
kunna utn) ttjas Yid ett eventuellt utomjordiskt övertagande av makten pa 
vår planet. Fostren från de gravida kvinnorna kunde aYlägsnas ur deras 
kroppar efter tre manader och utvecklas vidare på annat hall. 

Vidare kunde människor bortföras av de grä till de unde~jordiska baser, 
som i hemlighet för dyra pengar iordningställts av den amerikanska 
regeringen, för att där utsättas för olika ingrep~ . Fr~mlingarn~ ha?e 
nämligen för sin egen överlevnads skull behov av b1olog1skt matenal fran 
både människor och djur, så att deras uppsättning DNA-gener 
förbättrades . De behövde också biologiska substanser för kloning av fler 
varelser av deras slag, liksom blod för sitt näringsupptagande genom 
huden. Frän början av 60-talet började därför en väldig massa 
stympningar a\' kr~atur, varigenom många amerikanska lantbrukare miste 

sin boskap . 

I ett anommt brev till en tidning i Denver berättades, att kreaturs­
stympning~r ocksa företagits av en hemlig grupp under den amerikanska 
regeringen kallad Delta . Delar av djur kan nämligen ha använts för at~ 
testa verkningarna biologisk och kemisk krigföring pa civila personer i 

USA. I dessa sammanhang skall man ha sett svarta helikoptrar, vilka 
enligt andra uppgifter också använts vid den av CIA i san:arbete me~ 
maffian bedrirna bedrivna insmugglingen av heroin och kokam. Kanske i 

syfte att finansiera till exempel de hemliga underjordiska anläggningarna? 

En UFO-forskare \'id namn George Andre't;t:s skall är 1987 ha fått en del 
intressanta upplysningar om de grå fran en utomjordisk besökare, vilken 
betecknade dem som "försåtliga sma djävlar". Sjäh· tillhörde denne 
samma ras som rnra blonda nordiska förfäder och hade som tidsresenär 
undkommit fran solsystemet Rigel i stjärnbilden Orion Yid den tidpunkt i 
det förflutna. da de grå hade tagit över deras system. 

De urspmngliga rigelianerna utgjordes av de blonda. till dess att ~e 
invaderades aY de grå, en parasitisk ras, som övertog och beblandade sig 
med dem. Dessa blonda var, påstod han, de som en gång befolkade 
Jorden. och det \'ar därför, som vår planet är av sådant intresse för både 
dem o~h de gra. Jordiska kvinnor , uppgay han vidare. kan göras gr~v~da 
av de grå antingen ombord på deras farkoster eller medan de sover 1 sma 
hem. De manliga rnrelserna behöver inte uppenbara sig i synlig fonn för 

att detta ska ku1ma inträffa. 
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De blonda bebor nu systemet Procyon i Canis minor (Lilla hund) . 
Konflikten mellan de blonda och de grå har för tillfället avstannat, medan 
kampen mellan de grå rigelianerna och människorna från Sirius alltjämt 
pågår. När de blonda utomjordingarna besökte vår planet i forna tider, 
brukade de a\' jordmänniskorna uppfattas som änglar. De tycks inte 
åldras utan ger hela tiden ett intryck av att endast vara i 3 0-årsåldern ! 

Enligt George Andrews har de grå förmåga att genom mental projektion 
camouflera sig som långa blonda. Några blonda i deras sällskap är fysiskt 
verkliga, men är deras fångar, som antingen har paralyserats av dem eller 
fått sin förn1aga att teleportera sig genom tiden eller andra dimensioner 
förstörd . 

De grå är nästan helt i avsaknad av känsloliv, men de kan bli "höga" 
genom att telepatiskt ställa in sig på olika slag av intensiva jordmänskliga 
känslor, så.som extas eller smärta. Detta kanske förklarar varför de ofta 
varit synliga i områden för krig eller mänsklig konflikt . 

Högsta uppsynen över mörkläggningen av utomjordingars närvaro i USA 
har den topphemliga gruppen MJ-12, som säkert är mäktigare än landets 
president och l;lnder sig har flera "säkerhets"- och underrättelseorganisa­
tioner såsom NSk CIA och FBI. Varje enskild medborgares kommunika­
tioner med andra via post, telefon, internet och liknande kan av "den 
nationella säkerhetsagenturen" i det så kallade "demokratiska" samhället 
övervakas efter behag. 

För dem som medverkar i programmet för övervakning av medborgarna 
och spridandet a\; desinformation om UFO väntar otre,·liga saker, om de 
bryter sin "säkerhetsed". Förutom varning och skrämsel kan förekomma 
att de mördas pa ett sätt som ser ut som självmord. De kan också 
tvångsintagas pa mentalsjukhus eller i de underjordiska anläggningarna 
och behandlas med olika nedbrytande metoder. 

Frågan är nu bara. hur långt det har gått med den infiltration av otrevliga 
utomjordingarsom igångsattes på allvar genom den amerikanska regering­
ens hemliga a\tal 1954. De småväxta gra lär ju i sin tur vara 
kontrollerade a\' de mer storväxta och "stornästa" grå. Skall vi snart få se 
vår värld dominerad och styrd av dessa otrevliga varelser. eller har kanske 
våra välsinnade rymdvänner vidtagit åtgärder för att stoppa dem? 

SUNE HJORTH 
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·ot 
JudaS Iskarl 

Min senaste bok Rymdmänniskor på Jorden handlar om den av 
makthavarna mörklagda utomjordiska närvaron på vår planet, sedd 
ur ett historiskt perspektiv. De plejadiska rymdvännernas beskriv­
ning av sina nuvarande fina samhällen återges mot bakgrunden av 
missförhållandena i våra egna på grund maktbegär och vinningslyst­
nad. Att Gamla testamentets "gud" var en härsklysten potentat från 
en plejadisk utbrytargrupp påpekas också, liksom att den korsfäste 
profeten från Nasaret var son till en plejadier i huvudgruppen! 

Den i Nya testamentet nedsvärtade men faktiskt trofaste lärjungen 
Judas Iskariots berättelse om Mästarens lära och liv, en skrift som 
upptäckts i vår tid och av mig i andra hand översatts till svenska, 
utgjorde enligt professor James Deardorff förlagan till Bibelns 
förfalskade "Evangelium enligt Matteus" . Den sensationella skriften 
finns fortfarande tillgänglig i ett antal exemplar. 

Vardera boken kan beställas genom insättning av respektive 160 kr . 
och 120 kr. på mitt postgirokonto 10 07 85 - 5. 

SUNE HJORTH 
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